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1. Na BpeBein yevikn) AVon TwV TILO KATW SLH@OopIKWV EELOWTEWV:
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2. Na Bpebein yevikn AVoT TV TILO KATW SL@OPLKWV EELOWOEWV:
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3. Na Bpebeln yevik AVo1 TwV O KATW SLAPOPLKWY EELOWOEWV:

Y] d 2x ) x 177
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—y—y:xgcosx
dx dx dx

4. Na BpeBeln yevikn Ao TWV TLO KATW SLAQOPLIKWV EELOWOEWV:

d’y dy

2+3 dy dy
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5. Na Bpebeln €181k} AVo™ TWV O KATW SLAPOPLIKWV EELOWOEWY OL OTIOLESG

LKO(VOTIOLOUV TIG SOOUEVEG CUVONKEG.

o dy .d .

i, EyQ+QEy—3y=O, y0)=1, y'(0)=5
2

i, nyz_6%_7 -0, y(0)=5, y'(0)=3
d’y

ifi.

6. Na Bpebeln yevikn AVoT TV O KATW SLAPOPLKWV EELOWOEWV:
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1. d > —4y =2sin2x +3cos2x
d’ dy .
11. 2—35+2y262
2
iii‘d‘g+4@+9y:x2+3x
dx dx

7. Na Bpebein eldikn) AVo™ TGS SLa@OPLKNS EElOWONG
dy
2yl -x)+x(1+y)— =0
y(l=x)+ x{1+y)—

1 omola tkavoTtotel T ovvonkn y(1) =1.




